
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

ENERGÍA

Problema 1074: Se deja caer un cuerpo sin rozamiento desde 30m. a) Calcula la velocidad a 15m 
del suelo. b) Calcula la velocidad al llegar al suelo.

 

a) Energía mecánica inicial.

Em0=E p=mgh=mg 30

a 15m del suelo la energía mecánica se conserva al no haber fuerzas externas.
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v=√2 · g (30−15)=√2 ·9,8 (30−15)=17,15m /s

b) Al llegar al suelo la energía mecánica se conserva, pero es sólo cinética, pues la altura es cero.
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v=√2 · g·30=√2 ·9,8·30=24,25m / s
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